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Z jednání zastupitelstva obce
Během prázdninových měsíců zastupitelé zasedali dva‑
krát, a to 11. července a 1. srpna. Obě jednání se týkala 
zejména jednoho tématu, a to plánované stavby kontej‑
nerových stání s přístřeškem. 
Na červencovém jednání zastupitelé vzali na vědomí 
rozpočtové opatření č. 6/2024, které řešilo finanční 
prostředky na opravu a servis sekačky, pojistku a STK 
pro vozík SDH, nákup poklopů na čističku a opět nákla‑
dy za volby (odměny, pohoštění a cestovné). 
Další body se týkaly výstavby kontejnerového stá-
ní. Na tuto akci obec získala dotaci ve výši 187 000 Kč 
z  Programu obnovy venkova od Jihočeského kraje. 
Zastupitelé tak schválili vypsání výběrového řízení 
s tím, že budou osloveny čtyři firmy. 

Na srpnovém jednání zastupitelstva se schvaloval vý‑
sledek výběrového řízení. Nabídku podaly všechny čty‑
ři oslovené firmy. Zastupitelé rozhodli zakázku přidělit 
vítězné firmě KOSTKA JH s.r.o., která nabídla nejnižší 
cenu 331 675 Kč bez DPH. Kontejnerová stání budou vy‑
budována před kulturním domem a naproti pekařství 
Kolmanovi. Konkrétně se bude jednat o stavbu zpev‑
něné plochy ze zámkové dlažby, umístění přístřešku 
se střechou a dokoupení dvou kontejnerů. Před obcho‑
dem budou tři přístřešky po dvou kontejnerech na tří‑
děný odpad a před kulturním domem jeden přístřešek 
pro tři kontejnery na tříděný odpad. Se stavbou se za‑
čne v září.

Eliška Čermáková



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU                     Úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin

Volby do zastupitelstev krajů 

Dne 12. srpna 2024 – obecní úřad a obecní knihovna uzavřeny

V pátek 20. a v sobotu 21. září se budou konat volby do Senátu a zastupitelstev krajů. V našem volebním obvo‑
du se uskuteční jen volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje, senátory tentokrát vybírat nebudeme. O voličské 
průkazy je možné si na obecním úřadě požádat už teď. Termín 
pro doručení žádosti o vydání voličského průkazu poštou nebo 
datovou schránkou je nejpozději 13. září 2024 a 18. září je ko‑
nec lhůty pro osobní podání žádosti o vydání voličského průka‑
zu. Ale pozor, v případě krajských voleb je možné na voličský 
průkaz volit jen na území kraje, kde je volič přihlášen k trvalé‑
mu pobytu. Volební lístky budou doručeny s dostatečným před‑
stihem do vašich schránek a budou jako vždy k dispozici i ve 
volební místnosti. Podrobnosti o hlasování a průběhu voleb při‑
neseme v zářijovém vydání zpravodaje.

Hra „Jak dobře to u nás znáš?“
Obecní knihovna Zahrádky nabízí k vypůjčení deskovou spole‑
čenskou hru „Jak dobře to u nás znáš?“. Jde o vědomostní stra‑
tegickou hru, která je zaměřená na okres Jindřichův Hradec 
a otázky se týkají jednotlivých obcí v našem regionu. Nechybí 
ani otázky zaměřené přímo na obec Zahrádky. Hru si můžete 
půjčit v otevírací době knihovny v pondělí od 16 do 19 hodin, pří‑
padně jindy po domluvě s knihovnicí Marií Kubíčkovou.

2� červenec a srpen 2024
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Sbor dobrovolných hasičů Zahrádky
Sbor dobrovolných hasi‑
čů Zahrádky se v červnu 
a červenci účastnil dalších 
závodů v požárním útoku. 
V neděli 23. června se na 
závodech ve Střížovicích 
náš tým umístil na 4. místě. 
O týden později v Mostech 
nám pohárové pozice zase 
těsně utekly a brali jsme 
bramborovou medaili. 
Během závodů 27. červen‑
ce v Kunžaku už se týmu 
SDH Zahrádky dařilo lépe 
a s časem 19:19 jsme vy‑
bojovali 1. místo. 

za SDH Zahrádky 
Marek Augustin
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Co jsme psali před dvaceti lety
Pojďme se podívat, co jsme psa‑
li před dvaceti lety v červencovém 
a srpnovém vydání Zahrádeckého 
zpravodaje. 
•	 V úvodu červencového zpravoda-

je v roce 2004 starostka obce re‑
kapitulovala příběh hnízdění čápů 
v Zahrádkách. Zastupitelé se mož‑
ností hnízdění čápů v Zahrádkách 
zabývali od ledna 2002, kdy roz‑
hodli požádat o dotaci na umě‑
lé hnízdo. Sloup s  podkladem 
byl u horního rybníka postaven 
13. března téhož roku. První čápi 
se tam zahnízdili 7. června 2004. 

•	 Výtvarnou dílnu navštívilo během 
května a června jedenáct skupinek 
amerických seniorů. Ti si prohlédli 
obec, zavítali do pekárny a do ma‑
teřské školy a ve výtvarné dílně si 
vyzkoušeli techniku malování na 
hedvábí a sklo. 

•	 Z kroniky obce z roku 1940 jsme 
se od kronikáře Josefa Berana 

dozvěděli o tom, jak se za 
války dělali zabijačky „na 
černo“. Nikomu se nechtě‑
lo zabít prase „na papíry“ 
a  sádlo odvést Hitlerovi, 
aby mohl déle válčit. Drobní 
i větší zemědělci tak zabí‑
jeli „na černo“ a o maso se 
rozdělili. Německé úřady se 
o tom díky mlčení zahrádec‑
kých nikdy nedozvěděly. Kronikář 
vypráví historku, kdy se během za‑
bijačky u starosty Josefa Bartáka 
objevili za dveřmi němečtí vojá‑
ci. Všichni rychle prase s trokami 
schovali pod kůlnu a přikryli pla‑
chtou a slámou. Vojáci se nakonec 
naštěstí ptali jen na ubytování a po 
ničem nepátrali. Josef Beran dále 
píše: „Jak se starostovi Zahrádek 
ulevilo! Kolik takových otřesných 
situací musel prožít po celou dobu 
starostování za „Protektorátu“ 
tento statečný muž? Jeho zdraví 
bylo takovými „nerváky“ otřeseno 

Informace
Obecní knihovna

každé pondělí 16:00–19:00 hod.
(dne 12. srpna uzavřena).

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.
(dne 12. srpna uzavřen).

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce 
se uskuteční ve čtvrtek  
5. září 2024 ve 20:00 hodin v zase‑
dacím sále obecního domu.

a nedlouho po osvobození zemřel.“
•	 V  úvodu srpnového zpravodaje 

2024 popisuje starostka peripe‑
tie se zajištěním základní doprav‑
ní obslužnosti, tedy autobusového 
spojení Zahrádek s okolními obce‑
mi nebo městy. Od poloviny roku 
2004 se starostce podařilo na 
kraji vyjednat, aby byl přidán 
jeden autobusový spoj, který 
spojí Zahrádky, Horní Dvorce, 
Strmilov a  Jindřichův Hradec. 
Takové spojení, jak k lékaři nebo 
do školy do Strmilova a případ‑
ně do Jindřichova Hradce, dosud 
chybělo.

Společenská kronika
Blahopřejeme k narozeninám
Daniel Brchaň, Zahrádky, oslavil dne 7. července 72 let
Václav Vondrák, Zahrádky, oslavil dne 7. července 72 let
Marie Závodská, Zahrádky, oslavila dne 29. července 76 let
Zdeněk Barták, Zahrádky, oslaví dne 13. srpna 82 let
Svatopluk Severin, Horní Dvorce, oslaví dne 17. srpna 70 let
Marie Benedová, Zahrádky, oslaví dne 18. srpna 70 let

Opustila nás 
Růžena Straková, Zahrádky, zemřela dne 17. července 2024 


